

连日降雨使全市近六万亩农作物受灾

玉米像水稻 “插”在水田里

本报枣庄7月21日讯(记者 白雪岩) 20日,记者从防汛部门了解到,六月份以来,枣庄平均降雨已达320.7毫米,连日降雨使农作物受灾面积达5.98万亩。20日,记者在市中区十里泉村走访时了解到,连日降雨让玉米地不同程度受灾,有的玉米地积水达到30多厘米。

在村南头的一片玉米地附近记

者看到,靠近路旁的玉米地周边,已积满的泥水沿着地头水渠顺势自西向东哗哗流淌,成片玉米地里坑坑洼洼里全是泥水。

村民李运彬正在给路西的一块玉米地施肥,他一边小心翼翼地踩着泥地,一边说:“这水都渗下去了,一踩一个坑。”

李运彬告诉记者,近期连续几

场大雨,玉米地可遭了殃。“俺这块还算是好的,你没见俺东边那块地呢,都淹到膝盖那么深了。”记者跟随李运彬的妻子沿着玉米地南侧的小路向东走去,走了几十米后看到,一大片的玉米秆像水稻一样插在水里,记者拿着一根麦秸插到水里发现,积水大约二十多厘米深。

“这路边是人家的地,俺的地还

在那里头,那儿水更深,有三十多厘米。”望着被雨水淹的地,李运彬的妻子无奈地说,被淹的一亩玉米成活的可能性不大,因为雨后一出太阳,地里的水温过高,玉米的根部容易烂掉,基本上活不了。李运彬说,他家总共两亩多地,一年玉米的收入也就两千多块钱,现在一半的玉米没了希望。

“我们实在也没别的办法,现在只能施施肥,另外就是想办法把积水放出一点,死马当活马医吧,能收成多少只能碰运气了。”李运彬无奈地说,去年这时候旱,但后来收成还挺好,谁知道今年怎么会涝呢,不知道近期还有没有大雨,如果再下雨的话今年收成肯定会影响到很大的影响。“唉,顺其自然吧!”

相关链接

雨水比往年同期偏多28.9%

本报枣庄7月21日讯(记者 白雪岩) 根据中国气象局国家气候中心对2013年汛期预测结果,今年山东大部地区与常年同期相比降水偏多。

据枣庄市防汛办一位王姓工作人员介绍,每年6月至9月为枣庄市雨季,七、八月

份是主汛期,降水量一般约占全年降水量的一半,台风、强降雨可能随时来袭,安全度汛处于关键时期。

据介绍,从六月份以来,枣庄的平均降雨已达到320.7毫米,与往年同期相比偏多28.9%,由于雨量较大,土壤水分趋于饱和,各类工

程蓄水普遍增多,一旦遭受强降雨,很容易受灾出险,防汛形势十分严峻。

据统计,持续降雨已经造成了5.98万亩农作物受灾,水产养殖损失10亩,公路中断6条,供电中断1条,损坏护岸10处,损坏水闸1处,直接经济损失2936万元。这位

工作人员称,近期虽降雨比较频繁,但属正常,并没有启动预警。

根据气象部门预测,今年汛期枣庄降雨可能偏多1至2成,近期可能还有强降雨,但面对这种形势,防汛已做了大量的准备工作,时刻做好应对大汛的准备。

专开月牙锁 偷盗电动车

不到半年,男子盗窃电动车二十多辆

18日下午,市中区警方抓获一盗窃电动车嫌犯。经查,该嫌犯不到半年的时间在市中区盗窃电动车二十余辆,而且专开同一种类型的车锁。

本报记者 袁鹏

7月上旬,市中区胜利路派出所警方接到一商铺店主报案,称自己放在门前的音箱被人偷走了,窃贼窃听音箱的过程正好被店铺中安装的监控摄像头全程拍摄了下来。民警赶到现场查看了店铺内的监控录像,看到偷走音箱的是一名身材健壮的中年男子。民警随后又调取了周边地区治安摄像头的录像,寻找该男子的逃跑轨迹。经过一段时间的摸排侦查,7月18日,胜利路派出所联合市中公安分局打流中队的民警,在市中区建设南路将该名男子抓获。

经查,犯罪嫌疑人男子沈某今年41岁。2010年曾经因为盗窃罪被判处10个月有期徒刑,缓刑1年。2012年的时候同样是因为盗窃罪,被判处劳教1年。今年2月份,沈某从劳教所被释放出来,在市中区找了一个安装空调的工作。由于当时天气尚且寒

冷,安装空调的活不多,这个工作的收入比较少。沈某想起在劳教所中,有狱友跟他说过月牙锁非常好得手。沈某于是到处收购了一些二手的月牙形锁眼的“U”型车锁,沈某将这些锁的钥匙串在一起,用来行窃。他挑选使用月牙形锁眼车锁的电动车,用他那一大串钥匙挨个试。不到半年时间,沈某用这种方式盗走电动车二十余辆。

经办此案的民警表示,目前来看两种锁眼形状的“U”型锁比较容易“被打开”。一种是沈某专门偷盗的月牙型锁眼车锁,另一种是十字花形锁眼的车锁。这两种类型的车锁通常都是被窃贼直接用收集的车钥匙捅开,都不用破坏车锁。这些类型的车锁通常质量比较差,很多是电动车销售商作为赠品送给消费者的。建议消费者在选购车锁时尽量选择正规厂家的产品,挑选防盗等级高、互开率低、匙变量高的锁具。



犯罪嫌疑人在指认犯罪现场。 本报记者 袁鹏 摄

蛇进家门 吓坏姐弟

本报枣庄7月21日讯(见习记者 韩微) 20日晚上,家住孟庄镇的小孟家里窜进一条蛇,将小孟姐弟俩吓了个够呛。

小孟说,20日晚上,她和弟弟看电视时,猛地就听到弟弟大叫一声,她这才发现一条蛇爬进了屋子,当时就把两人吓傻了,动都不敢动。因为家长不在家,怕惊动这条蛇也不敢向附近的邻居大喊求救,最后还是勇敢的弟弟用竹竿将蛇赶走,至于蛇有多粗多长,什么花色姐弟俩都因太紧张也记不清了。家中怎么突然就爬进去一条蛇呢?小孟推测,可能是因为最近经常下雨,天气闷热,农村里有蛇出没也是挺正常的,就是这事轮到自己身上还是很害怕的。

据了解,夏季是蛇虫出没较为活跃的季节,当气温达到28℃至33℃左右的时候,蛇的活动频率就会增高。所以,每年的这个时候,都会出现许多市民被蛇咬伤的情况。尤其是农村地区,蛇类活动更是频繁。

买家付六千元 给车主作补偿

本报枣庄7月21日讯(记者 刘婷婷) 本报《送货不给运输费还强行扣车》系列报道后,引起了社会关注和强烈反响,21日,记者了解到,买家王先生付给了孔先生6000元的经济补偿。

孔先生经营钢材运输生意,对于买家王先生以货物质量不合格为由而强行扣留他的运货车。7月1日,本报对该事件进行报道后,7月2日,王先生便把运货车退还给了孔先生,但对于经济补偿,孔先生曾多次找过王先生想与其协商解决,但迟迟没有结果。21日,记者得知,王先生最终决定与孔先生协商解决经济补偿问题,并付给孔先生6000元的经济损失费;孔先生也表示,已经向法院撤销了对王先生的起诉。

薛城区高考补习学校 举行招生咨询及免费试听公告

招生咨询时间:2013年8月17日

免费试听时间:2013年7月27日 上课时间为:10:00—11:00

招生联系电话:4444459 4466166 徐校长:13969457861

孙校长:13863268761 李老师:15806378109

学校地址:光明大道与祁连山路(去枣庄高铁站路)交叉口南300米,龙潭公园北侧,龙潭学校院内。